
 
 
 
 
 
 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 09/07/2019 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΗΣ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΩΝ 

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 16ης ΙΟΥΛΙΟΥ 2019 

 
 
Η τριμελής Κεντρική Εφορυτική Επιτροπή, μετά την με αριθμ 33198/05.07.2019 απόφαση του 

Κοσμήτορα, ανακοινώνει οτι ανακηρύχθηκαν οι υποψήφιοι/ες για τις εκλογές ανάδειξης 

Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής 

Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, 

σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα 

Υποψηφιότητες για το αξίωμα του Προέδρου Τμήματος 

1. Απόστολος Γιοβάνης , Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Αριθμ. Πρωτ. 32877/04.07.2019 

Υποψηφιότητες για το αξίωμα του Αναπληρωτή Προέδρου Τμήματος 

1. Ασπασία Γούλα, Επίκουρη Καθηγήτρια Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, Αριθμ. 

Πρωτ. 33117/04.07.2019 

 
 

Ενστάσεις λόγω έλλειψης νόμιμων προσόντων και λόγω συνδρομής κωλυμάτων σε 

υποψηφίους που έχουν ανακηρυχθεί και γενικά λόγω παραβίασης των διατάξεων του 

νόμου, κατά την ανακήρυξη των υποψηφίων, υποβάλλονται ενώπιον του οργάνου 

διενέργειας των εκλογών στην ηλεκτρονική διεύθυνση eprot@univwa.gr, το αργότερο 

μέχρι και την Πέμπτη 11 Ιουλίου 2019 σύμφωνα με το άρθρο 7 της με αριθμ 153348/Ζ1/15- 

09-2017 Υ.Α. 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή αποφαίνεται αιτιολογημένα επί αυτών το αργότερο μέσα 

σε μια ( 1 ) ημέρα από την υποβολή και επί αποδοχής τους αναμορφώνει τον πίνακα των 



υποψηφίων και τον τοιχοκολλά σε εμφανές σημείο του Ιδρύματος, μέσα στην ίδια 

προθεσμία. 

Η παρούσα θα αναρτηθεί στη κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος και θα τοιχοκολληθεί 

στην είσοδο των κεντρικών κτηρίων Διοίκησης της Πανεπιστημιούπολης 1 και 2 του 

Ιδρύματος. 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 

 
ΘΕΟΧΑΝΘΗ ΜΠΕΝΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΕΠΙΚΟΥΡΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 


